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K č.j.: 1046/2012
Dodatečné informace číslo: 4
Věc: Dodatečné / upřesňující informace k zadávacím podmínkám
Veřejná zakázka:

Název:
Dodávka hierarchického datového úložiště - Brno (Projekt eIGeR)
Druh VŘ:



otevřené nadlimitní řízení na dodávky

Datum zahájení:

5. 9. 2012
Číslo jednací zadavatele:
1046/2012
Veřejný zadavatel:

Úřední název: CESNET, zájmové sdružení právnických osob

Poštovní adresa: Zikova 1903/4, 160 00 Praha 6

IČ: 63839172

Vážení,

dne 25. 9. 2012 byly, ze strany jednoho z dodavatelů, vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky.
V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) Vám zasíláme odpověď na tyto dotazy – dodatečné informace k zadávacím podmínkám předmětné veřejné zakázky.
Dotaz č. 1 (citace)
odstavec 3.2. technické dokumentace žádá "pro propojení pole a front-end serverů musí být toto propojení realizováno přes switche" a „kabeláž nesmí být typu Direct Attach“. 
Prosíme o bližší definici termínu/požadavku „kabeláž typu Direct Attach“
Odpověď č. 1

Zadavatel vzhledem ke znění obou dotazů předpokládá, že se týkají přílohy č. 1 zadávací dokumentace (Technická dokumentace a specifikace požadovaného plnění veřejné zakázky).

Zadavatel má špatné zkušenosti se spolehlivostí 10GE propojů pomocí Direct Attach kabelů, dokumentace tedy požaduje, aby takové propoje byly vedeny opticky za použití samostatných tranceiverů.

Direct Attach kabelem v bodě 3.2 rozumíme metalický kabel pro 10GE, který je zakončen XFP nebo SFP/SFP+ (tj. připojuje se do XFP, SFP/SFP+ housingu). Tato kabeláž vyskytuje pod různými názvy, např. 10GSFP+Cu, 10GBase-CR, 10GBase-CX1, 10GbE Cu SFP.

Upozorňujeme rovněž, že bod 3.2 vyžaduje, že vnitřní propoje úložiště musí být vedeny přes switche, přímé propojení např. diskových polí a front-end serverů není povoleno.
Dotaz č. 2 (citace)
Odstavec 3.2. technické dokumentace žádá " Každý switch propojovací infrastruktury musí po konečném zapojení všech prvků včetně řešení obsahovat navíc minimálně n/2 volných portů, kde n je počet obsazených portů, přitom se zaokrouhluje nahoru. Navíc počet volných portů v každém switchi musí být alespoň 6".
Odstavec 3.21. technické dokumentace žádá “Jsou-li pro vnitřní propoje úložiště použity SR transceivery, musí platit, že alespoň čtyři volné porty switchů jsou osazeny LR transceivery a alespoň čtyři jsou osazeny SR transceivery.“
Ve výše uvedených odstavcích spatřujeme zdánlivý rozpor – požaduje se min 6 volných portů v osazení 4xSR+4xLR= 8 portů. Jsou zde pro tento případ dvě možná vysvětlení:
1) Podmínka 4xSR+4xLR platí pro dvojici redundantních switchů – tedy 2xSR+2xLR na jeden switch
2) Podmínka 4xSR+4xLR platí pro každý jeden switch – bude tedy potřeba min. 8 volných portů na každém 10GE switchi
Prosíme objasnění/doplnění požadavků zadání.
Odpověď č. 2

V uvedených textech rozpor není, a to ani zdánlivý. Odstavec 3.2 se týká obecně všech typů switchů v infrastruktuře úložiště použitých, a to každého switche jednotlivě.

V dotazu zmíněná část 3.21 se týká speciálně případu, kdy pro vnitřní 10GE infrastrukturu úložiště jsou použity SR tranceivery. V takovém případě je cílem zadavatele dovolit pro vnitřní propojení úložiště levnější SR technologii, nicméně je třeba zajistit dostatečný počet volných transceiverů obou typů jako rezervu pro náhradní připojení jak vnitřních komponent úložiště, tak jeho vnější konektivity realizované pomocí LR transceiverů.

Obě podmínky musí samozřejmě platit současně.

Podmínka z odstavce 3.21: „3.21. Jsou-li pro vnitřní propoje úložiště použity SR transceivery, musí platit, že alespoň čtyři volné porty switchů jsou osazeny LR transceivery a alespoň čtyři jsou osazeny SR transceivery.“ má platit pro všechny switche jako celek, tj. v celé infrastruktuře musí být alespoň čtyři volné LR tranceivery a alespoň čtyři volné SR tranceivery, příkladem je možnost 1) z dotazu.


V Praze dne 26. 9. 2012
Zpracovali: RNDr. David Antoš, Ph.D., Mgr. Pavel Broum
